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Serie F:
PREGUNTAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Milagros
Rubio Salvatierra sobre las ovejas enterradas en
Napal, para la que se solicita respuesta oral ante
la Comisión correspondiente, que será la Comi-
sión de Agricultura, Ganadería y Montes.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Milagros Rubio, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Mixto-Batzarre, habiendo presentado ante
este Parlamento diversas iniciativas referentes al
sacrificio y enterramiento de más de dos mil ove-
jas en Napal, entre ellas, solicitud de información
rogando que le fuese facilitada con carácter de
urgencia, no habiendo recibido otra respuesta que
la del Presidente del Parlamento comunicando su
traslado al Gobierno, habiendo tenido conoci-
miento, sin embargo, de la información facilitada
al Diario de Navarra en su edición de fecha 25 de
julio de 2000, a la vista de algunas afirmaciones
que en dicha información se vierten, continuando
no obstante a la espera de la información requeri-
da, manifiesta que: 

Al amparo de lo establecido en los artículos
186 y 189 del Reglamento de la Cámara, rogando
sea tenido en cuenta el artículo 189.1, que pun-
tualiza que “podrá solicitarse, por razón de urgen-
cia, la inclusión de preguntas sin necesidad de
respetar dicho plazo (transcurridos cinco días
desde su publicación), pero siempre con el inter-
valo mínimo de tres días desde su presentación”.

Solicita que le sean respondidas oralmente
con carácter de urgencia las siguientes pregun-
tas:

1.- ¿Ha podido ser determinada ya la enferme-
dad que afectaba a las ovejas? ¿Cuál es dicha
enfermedad?

2.- En caso contrario, ¿qué pasos se han dado
y cuáles más se van a dar para llegar a determi-
nar la enfermedad?

3.- El hecho de que los resultados de los análi-
sis veterinarios de Zaragoza, a tenor de lo infor-
mado por el Consejero de Ganadería al periódico
en cuestión, no hayan encontrado la enfermedad
de “scrapie”, ¿asegura que no padeciesen dicha
enfermedad?

4.- Dado que la enfermedad de la que se sos-
pecha puede ser precursora del conocido como
“mal de las vacas locas”, ¿se ha investigado si
alguna oveja del mismo rebaño o descendientes
han sido vendidos para consumo humano o ani-
mal?

5.- ¿A qué organismos e instancias oficiales
dentro y fuera del Estado español se les ha comu-
nicado la enfermedad o sospecha de enfermedad
de las ovejas y en qué fechas?

6.- Dado que, además de ser una enfermedad
de transmisión genética, el “scrapie” puede ser
transmitido de un animal a otro por el virus que lo
provoca, presente en el tejido placentario y las
ovejas tienen la costumbre de chupar y mordis-
quear el líquido amniótico y la placenta cuando
una de ellas acaba de parir, ¿por qué la medida
de sacrificio de ovejas en diversos municipios
afecta tan solo a animales procedentes de Napal
y a sus descendientes? ¿No tenían contacto con
ninguna otra oveja?

7.- ¿Ha hecho el departamento correspondien-
te un seguimiento de la eliminación del estiércol
procedente de las ovejas sacrificadas? ¿Cuál?

Pregunta sobre las ovejas enterradas en Napal

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª MILAGROS RUBIO SALVATIERRA



8.- ¿Existe riesgo alguno para la salud huma-
na o animal tras el esparcimiento de dicho estiér-
col cerca del acuífero que abastece a Napal y
otros municipios?

9.- ¿Cuáles son los análisis del agua potable
realizados al respecto y cuáles sus resultados?

10.- Dado que el señor Consejero de Ganade-
ría adelantó que “el Departamento seguirá vigilan-

do de manera estrecha la situación hasta que el
caso no esté definitivamente resuelto”, ¿qué nue-
vas informaciones puede aportar el Departamento
como resultado de tan estrecha vigilancia?

Pamplona, 27 de julio de 2000

La Parlamentaria Foral: Milagros Rubio Salva-
tierra
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre las explotaciones del sec-
tor lácteo, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. José Andrés Burguete Torres, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

El sector lácteo atraviesa en estos momentos
una situación coyuntural difícil, como consecuen-

cia de la bajada de precios que perciben los pro-
ductores por parte de las centrales lecheras. No
obstante los ganaderos de vacuno de leche de
nuestra Comunidad, en un esfuerzo continuado,
durante los últimos años han invertido y apostado
por la reforma de sus estructuras, consiguiendo
unas explotaciones en general muy competitivas.

Desde la incorporación de nuestro país a la
Comunidad Europea en 1986 se han producido
varios planes voluntarios de abandono lácteo.
Desde la Administración se han gestionado asig-
naciones de incremento de cuotas individuales a
ganaderos.

Por todo ello interesa saber:

1.- ¿Cuáles son las cantidades asignadas
desde 1986 a explotaciones que han cesado en la
actividad?

2.- ¿Cuáles son las cantidades asignadas
desde 1986 a explotaciones que a día de hoy
están en funcionamiento?

Pamplona, 29 de junio de 2000

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete
Torres

Pregunta sobre las explotaciones del sector lácteo

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE ANDRES BURGUETE TORRES
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la situación de trámite del centro
comercial de Sarriguren, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Andrés Basterra Layana, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del

Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

1.- ¿En qué situación de trámite administrativo
se encuentra el centro comercial de Sarriguren?
¿Cuál es el criterio del Gobierno de Navarra sobre
este centro?

2.- ¿En qué situación de trámite administrativo
se encuentra el centro comercial de Intendencia?
¿Cuál es el criterio del Gobierno de Navarra sobre
este centro?

3.- ¿En qué situación de trámite administrativo
se encuentra el centro comercial de Barañáin
¿Cuál es el criterio del Gobierno de Navarra sobre
este centro?

Pamplona, 29 de junio de 2000

El Parlamentario Foral: Andrés Basterra Layana

Pregunta sobre la situación de trámite del centro comercial de Sarriguren

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ANDRES BASTERRA LAYANA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la situación de trámite del desa-
rrollo de Ripagaina, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Andrés Basterra Layana, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del

Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

1.- ¿En qué situación de trámite administrativo
se encuentra el desarrollo de Ripagaina?

2.- ¿En qué situación de trámite administrativo
se encuentra el desarrollo de la zona deportiva de
Sarriguren?

3.- ¿ En qué situación de trámite administrati-
vo se encuentra la zona terciaria entre Sarriguren
y Gorraiz?

4.- ¿Qué compensaciones recibirá Egüés por
el desarrollo de Ripagaina?

5.- ¿Qué compensaciones recibirá Burlada por
el desarrollo de Sarriguren?

Pamplona, 29 de junio de 2000

El Parlamentario Foral: Andrés Basterra Layana

Pregunta sobre la situación de trámite del desarrollo de Ripagaina

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ANDRES BASTERRA LAYANA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la modificación del proyecto del
polígono industrial municipal de Egüés, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Andrés Basterra Layana, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el

Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

1.- ¿Conoce el Gobierno de Navarra si el
Ayuntamiento de Egüés pretende modificar el pro-
yecto del polígono industrial municipal de Egüés?

2.- ¿Conoce el Gobierno de Navarra si el
Ayuntamiento de Egüés pretende modificar el sis-
tema de expropiación de los terrenos para el polí-
gono industrial municipal de Egüés por otro de
compensación?

3.- ¿Conoce el Gobierno de Navarra si existen
opciones de compraventa por la empresa VLV de
los terrenos para el polígono industrial municipal
de Egüés?

4.- ¿Conoce el Gobierno de Navarra si existen
informes técnicos sobre los terrenos para el polí-
gono industrial municipal de Egüés?

Pamplona, 29 de junio de 2000

El Parlamentario Foral: Andrés Basterra Layana

Pregunta sobre la modificación del proyecto del polígono industrial muni-
cipal de Egüés

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ANDRES BASTERRA LAYANA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 28 de agosto de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana
sobre las ovejas sacrificadas en Napal, para la que
se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Andrés Basterra Layana, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

Ante la noticia del mutismo que el Gobierno de
Navarra mantiene sobre las ovejas sacrificadas
en Napal, interesa saber:

1.- ¿Se ha determinado la enfermedad infec-
ciosa que ha obligado al sacrificio del ganado?

2.- ¿Ha comunicado el Gobierno de Navarra a
los diferentes organismos estatales y comunita-
rios la aparición del brote infeccioso, tal y como
está obligado a realizarlo?

3.- ¿Cuál ha sido el trámite seguido por el
Gobierno de Navarra ante este brote infeccioso?

4.- ¿Cuáles han sido las actuaciones llevadas
a cabo por el Gobierno de Navarra siguiendo las
precauciones y los protocolos especificados en la
reglamentación?

Pamplona, 21 de julio de 2000

El Parlamentario Foral: Andrés Basterra Layana

Pregunta sobre las ovejas sacrificadas en Napal

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ANDRES BASTERRA LAYANA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre la modificación de la “Organiza-
ción Común de Mercado de Frutas y Hortalizas”,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Andrés Basterra Layana, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

La Comisión Europea adoptó el pasado 12 de
julio su propuesta dirigida a modificar la Organiza-
ción Común de Mercado de Frutas y Hortalizas,
en concreto en el régimen de productos transfor-
mados, en cítricos y en las normas sobre ayuda
financiera a los fondos operativos.

La campaña de comercialización 2001-2002
será la primera en la que se apliquen estas modi-
ficaciones, excepto las ayudas de las organizacio-
nes de productores que se aplicarán a partir del 1
de enero de 2001.

No es necesario resaltar la gran importancia
económica y social que tienen en nuestra Comu-
nidad los cultivos hortícolas y frutícolas afectados
por esta reforma, por lo que interesa conocer:

1.- ¿Qué propuestas ha realizado o va a reali-
zar el Departamento de Agricultura, Ganadería y
Alimentación ante el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación que defiendan los intereses
de los agricultores de nuestra Comunidad ante las
reformas anunciadas?

2.- ¿Qué prioridades tiene el Departamento de
Agricultura, Ganadería y Alimentación ante la
anunciada reforma?

3.- ¿Qué gestiones ha realizado o va a realizar
el Departamento de cara a la introducción del cul-
tivo del espárrago dentro del R. 2200/96, relativo
a productos frescos, como consecuencia de la
obligación por parte de la Comisión de presentar
un informe sobre el funcionamiento de dicho
Reglamento? (En estos momentos se está plante-
ando la entrada de los frutos de cáscara.)

Pamplona, 28 de julio de 2000

El Parlamentario Foral: Andrés Basterra Layana

Pregunta sobre la modificación de la “Organización Común de Mercado
de Frutas y Hortalizas”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. ANDRES BASTERRA LAYANA

Pregunta sobre diversos vertidos libres a los cauces de riego en Cortes

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JUAN JOSE LIZARBE BAZTAN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan José
Lizarbe Baztán sobre diversos vertidos libres a los
cauces de riego en Cortes, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués



TEXTO DE LA PREGUNTA

El Portavoz del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra, Juan José Lizarbe
Baztán, en virtud del artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito por el Departamento de Medio
Ambiente del Gobierno de Navarra las siguientes
preguntas:

En los últimos meses se vienen detectando
por parte de la población de Cortes diversos verti-
dos libres a los cauces de riego provenientes en
unos casos del saneamiento de Mallén y en otros
de una empresa conservera de la localidad.
Dichos vertidos generan no pocas molestias al
vecindario, especialmente por los malos olores
que provocan. A ello debe añadirse el posible
riesgo de contaminación alimentaria por utilizarse
dichas aguas para el riego de hortalizas.

Por ello se formula al Gobierno de Navarra las
siguientes preguntas:

– ¿Es el Departamento de Medio Ambiente
conocedor de la existencia de estos vertidos?

– En caso de ser conocidos, ¿qué actuaciones
de inspección, control y seguimiento se han reali-
zado? ¿En qué fechas han tenido lugar? ¿Cuáles
han sido los resultados de dichas actuaciones?
¿Cuáles han sido las órdenes cursadas y las
medidas adoptadas?

– En caso de desconocer la existencia de
dichos vertidos, ¿cuándo piensa realizar dicha
labor de inspección y control y qué medidas se
piensan adoptar al respecto?

Pamplona, 14 de agosto de 2000

El Parlamentario Foral: Juan José Lizarbe
Baztán
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan José
Lizarbe Baztán sobre las intenciones del Gobier-
no de Navarra en relación con el castillo de Cor-
tes, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Portavoz del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra, Juan José Lizarbe
Baztán, en virtud del artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito por los departamentos de
Industria y de Cultura del Gobierno de Navarra de
las siguientes preguntas:

El Gobierno de Navarra es perfectamente
conocedor no sólo de la existencia del Castillo de
Cortes, sino también de su lamentable estado de

conservación y progresivo deterioro, que, de
seguir así y no actuar con urgencia, puede dar
lugar a la ruina total de este bien patrimonio histó-
rico-artístico.

En diversas ocasiones altos responsables del
Gobierno, tanto central como autonómico, han
anunciado repetidamente su intención de proce-
der a la consolidación de dicho castillo, su restau-
ración y su habilitación como parador nacional de
turismo, el segundo de Navarra y el primero de la
Ribera.

Por ello formula al Gobierno las siguientes pre-
guntas para que sean contestadas por escrito:

– ¿Sigue el Gobierno manteniendo su inten-
ción de restaurar el Castillo de Cortes y destinarlo
a ubicar en él el segundo Parador Nacional de
Navarra, integrado en  Red de Paradores de
España?

– En caso afirmativo, ¿en qué fechas tiene
previsto que se puedan iniciar en primer lugar los
trabajos de consolidación, segundo los trabajos
de restauración y rehabilitación y tercero su pues-
ta en funcionamiento como parador?

Pregunta sobre las intenciones del Gobierno de Navarra en relación con el
castillo de Cortes

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JUAN JOSE LIZARBE BAZTAN



– En caso negativo, ¿qué actuaciones tiene

previstas el Gobierno para frenar el deterioro del

inmueble y proceder a su consolidación? ¿Qué

volumen de fondos tiene previsto destinar al res-

pecto, con cargo a qué partidas presupuestarias y

en qué fecha considera que se podrían iniciar
dichas obras?

Pamplona, 14 de agosto de 2000

El Parlamentario Foral: Juan José Lizarbe
Baztán
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Pregunta sobre la recalificación de terrenos para uso industrial y la dispo-
nibilidad de suelo industrial en Cortes

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JUAN JOSE LIZARBE BAZTAN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan José
Lizarbe Baztán sobre la recalificación de terrenos
para uso industrial y la disponibilidad de suelo
industrial en Cortes, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Portavoz del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra, Juan José Lizarbe
Baztán, en virtud del artículo 184 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito por el Departamento de Indus-
tria del Gobierno de Navarra la siguiente pregunta.

Desde hace unos meses el Ayuntamiento de
Cortes viene trabajando en la adecuación urba-
nística de unos terrenos como suelo industrial,
encontrando que la tramitación se está demoran-
do más tiempo del previsto.

Por ello se formula al Gobierno de Navarra la
siguiente pregunta:

¿Qué previsiones existen respecto a la culmi-
nación del expediente sobre recalificación de
terrenos para uso industrial y la disponibilidad real
de suelo industrial en Cortes?

Pamplona, 14 de agosto de 2000

El Parlamentario Foral: Juan José Lizarbe
Baztán

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.  José Andrés
Burguete Torres sobre el Plan Forestal de Nava-
rra, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Pregunta sobre el Plan Forestal de Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE ANDRES BURGUETE TORRES
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TEXTO DE LA PREGUNTA

D. José Andrés Burguete Torres, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

A lo largo de la pasada legislatura el Parla-
mento de Navarra aprobó un Plan Forestal de
Navarra a ejecutar en los años 1998-2007. La
necesidad de un Plan Forestal se justifica en dife-
rentes aspectos, pero básicamente en que los
montes en Navarra suponen un 55 por ciento de
la superficie foral total y es necesario regular y
cuidar como un verdadero patrimonio. No debe-
mos olvidar tampoco que los montes de Navarra
suponen una reserva de la biodiversidad que
atender y desarrollar.

Ante esta situación se han habilitado partidas
presupuestarias en los Presupuestos Generales
de Navarra en varios años con el objetivo de ir
ejecutando todas y cada una de las medidas que
se aprobaron en el Plan Forestal.

Por ello, en el seguimiento y control del Plan
Forestal, interesa conocer el grado de ejecución
de las siguientes medidas previstas para ejecutar
en el año 99 la mayoría de ellas:

1.- ¿Ha creado el Gobierno de Navarra una
fundación “Escuelas forestales-empresas y aso-
ciaciones” tal y como estaba previsto?

2.- ¿Ha regulado el mecenazgo y las fundacio-
nes para el seguimiento forestal?

3.- ¿Ha creado el Fondo Forestal de Navarra?

4.- ¿Ha elaborado y publicado un cuerpo legal
vigente sobre los montes?

5.- ¿Ha aprobado un sistema de incentivos e
imposiciones fiscales en función de la gestión de
los montes?

6.- ¿Ha aprobado desgravaciones fiscales a la
donación de tierras al Fondo de Tierras Foresta-
les?

7.- ¿Ha aprobado las aportaciones necesarias
para crear y mantener un museo forestal?

8.- ¿Ha elaborado el Gobierno de Navarra un
Plan general de pistas forestales para Navarra tal
y como estaba previsto?

9.- ¿Ha elaborado el Gobierno de Navarra pla-
nes comarcales de prevención de incendios fores-
tales?

10.- ¿Para cuándo tiene previsto presentar las
necesarias modificaciones de la Ley Foral de
Administración Local de Navarra para posibilitar
ventajas conjuntas y otras modalidades contem-
pladas en el Plan Forestal?

11.- ¿Ha iniciado el Gobierno de Navarra el
estudio de viabilidad necesario para crear un cen-
tro energético en la Comarca de Pamplona con
residuos forestales?

Pamplona, 18 de agosto de 2000

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete
Torres

Pregunta sobre los mecanismos de control de los actos y acuerdos de las
entidades locales

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE ANDRES BURGUETE TORRES

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre los mecanismos de control
de los actos y acuerdos de las entidades locales,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués



TEXTO DE LA PREGUNTA

D. José Andrés Burguete Torres, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

La Ley Foral de Administración Local de Nava-
rra, en su artículo 345, establece que “las entida-
des locales de Navarra tienen el deber de remitir
a la Administración de la Comunidad Foral, en los
plazos y forma que reglamentariamente se deter-
mine, copia o, en su caso, extracto de los actos y
acuerdos de las mismas...”.

También establece en el artículo 346 que “el
ejercicio de las facultades de impugnación de los
actos y acuerdos de las entidades locales de
Navarra, a que se refiere el artículo 335, corres-
ponderán al órgano de la Administración de la
Comunidad que ejerza las competencias en mate-
ria de Administración Local”.

Ante estas obligaciones de las entidades loca-
les de Navarra, interesa saber:

1.- ¿Cuántos actos y acuerdos de las entida-
des locales de Navarra ha impugnado el órgano
de la Administración de la Comunidad Foral que
ejerce las competencias en materia de Adminis-
tración Local a lo largo de los años 98, 99 y
2000?

2.- ¿A cuántas entidades locales se ha solici-
tado ampliación de información sobre los actos y
acuerdos de estas entidades locales tal y como
se expresa en el artículo 345.2 de la Ley Foral de
Administración Local de Navarra?

3.- ¿Cree el Gobierno de Navarra exagerados
e innecesarios los mecanismos de control que la
Ley Foral de Administración Local exige para el
control de la legalidad?

Pamplona, 18 de agosto de 2000

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete
Torres
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre el polideportivo de Mendi-
llorri, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. José Andrés Burguete Torres, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

El pliego de condiciones aprobado por el Insti-
tuto Navarro de Deporte y Juventud de Navarra
prioriza la construcción del trinquete frente a la
construcción del polideportivo en el barrio pamplo-
nés de Mendillorri. Esta decisión no respeta el
acuerdo firmado entre D. Rafael Gurrea Induráin,
Consejero de Administración Local, y el Alcalde
del Valle de Egüés, que en el anexo 2 del Conve-
nio regulador de segregación de Mendillorri y su
incorporación a Pamplona se comprometían a:
“comenzarán las obras del polideportivo de Men-
dillorri en el ejercicio de 1997”.

Esta iniciativa del INDJ ha sido criticada por
concejales del Ayuntamiento de Pamplona. En
Convergencia-CDN sabemos que el Mundial de
Pelota se va a celebrar en Navarra en el año
2002 y la urgencia de la obra del trinquete, pero
debemos tener en cuenta que esta situación no
debe hacer que los vecinos de Mendillorri tengan
que esperar a esta instalación deportiva más
tiempo. Si hay voluntad política, los Presupuestos
Generales de Navarra son capaces de atender
las dos obras a la vez. Por ello interesa saber:

Pregunta sobre el polideportivo de Mendillorri

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE ANDRES BURGUETE TORRES



1.- ¿Cuáles son las razones para que en el
pliego de condiciones recientemente aprobado y
publicado se priorice, por parte del Gobierno de
Navarra, la construcción del trinquete frente a la
construcción del polideportivo en Mendillorri
incumpliendo el Convenio de segregación de
Mendillorri y su incorporación a Pamplona.

2.- ¿Se han mantenido conversaciones con el
Ayuntamiento de Pamplona para explicarle las
razones de este nuevo retraso en la construcción
del polideportivo?

3.- Teniendo en cuenta que los Presupuestos
Generales de Navarra para el año 2001 los elabo-

ra el Gobierno de Navarra y los remite posterior-
mente al Parlamento de Navarra, ¿tiene previsto
el Gobierno de Navarra consignar una partida
presupuestaria para ejecutar el polideportivo de
Mendillorri en el año 2001?

4.- Si la respuesta anterior es negativa, ¿para
cuándo cree el Gobierno de Navarra que podrían
ejecutarse las obras de dicho polideportivo?

Pamplona, 18 de agosto de 2000

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete
Torres
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de agosto de 2000,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre el Plan Foral de Acción sobre
el Tabaco y cuestiones relativas al consumo de
tabaco en Navarra, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 30 de agosto de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mª Isabel Arboniés Bermejo, portavoz de Sani-
dad adscrita al Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación por escrito
la siguiente pregunta.

El pasado mes de mayo el Ejecutivo presentó
a los medios de comunicación el proyecto de Plan
Foral de Acción sobre el Tabaco en Navarra. El
Consejero de Salud afirmó entonces que Navarra
necesitaba este plan por razones sanitarias.
Razones obvias ante los datos científicos que afir-
man que el consumo de tabaco es responsable
de la mitad de las muertes por cáncer sin contar

las muertes producidas por otras patologías como
consecuencia del consumo de tabaco.

Es evidente que existe un coste sanitario y un
coste social derivado de la pérdida de vidas
humanas. Sin embargo este potente agente can-
cerígeno tan conocido como extendido entre la
población, a su vez, reporta cuantiosos beneficios
a las haciendas públicas, ya que el 74 por ciento
del precio del tabaco va a parar directamente a la
Hacienda Pública en forma de impuestos. Se
habla de más de 850.000 millones de pesetas de
beneficios fiscales en 1999 en el Estado. Un
beneficio económico generado a partir de la venta
que hasta hace muy poco ha sido un monopolio
estatal de un producto muy barato de cultivar y
que genera cuantiosos beneficios económicos,
hasta el punto de que España ha decidido retra-
sar la aplicación de la directiva europea que pro-
híbe la publicidad del tabaco hasta el 2006.

Sin negar que la campaña en los medios de
comunicación pueda incidir en algunos posiciona-
mientos personales respecto al tabaquismo, y es
una medida más dentro del Plan Foral de Acción
sobre el Tabaco, sin embargo se debe hacer mas
y se debe ser más realista para no dejar un asun-
to tan grave de salud pública en una mera campa-
ña de imagen. Se hecha en falta medidas contun-
dentes, como una actuación decidida y ejemplar
dentro de la propia Administración Pública que
recibe los beneficios económicos obtenidos a tra-
vés de la venta del tabaco, un producto que crea

Pregunta sobre el Plan Foral de Acción sobre el Tabaco y cuestiones relati-
vas al consumo de tabaco en Navarra

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª ISABEL ARBONIES BERMEJO



adicción, contamina el ambiente, enferma y mata
a los fumadores.

Por todo ello interesa conocer:

1) El beneficio económico anual de los últimos
tres años que ha obtenido la Hacienda Foral por
la venta de tabaco en Navarra.

2) Coste económico sanitario de los últimos
tres años por el tratamiento de los fumadores
enfermos.

3) Muertes causadas en los últimos tres años
por enfermedades como consecuencia del taba-
quismo.

4) Dotación económica destinada al Plan Foral
de Acción sobre el Tabaco.

5) Medidas que va a tomar el Ejecutivo en
relación con los beneficios fiscales. ¿Qué porcen-
taje de los beneficios económicos destina la
Hacienda Foral para paliar los daños causados
por el tabaco?

Pamplona, 23 de agosto de 2000

La Parlamentaria Foral: Mª Isabel Arboniés
Bermejo
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MESA

Días 2 y 15.

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 5, 12, 19, 22 y 28.

PLENO

Día 13:

– Debate y votación de las enmiendas a la
totalidad presentadas al proyecto de Ley Foral del
Plan Trienal de Infraestructuras Locales para el
período 2001-2003, presentadas por los grupos
parlamentarios Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, Convergencia de Demócra-
tas de Navarra y Euskal Herritarrok y por el Parla-
mentario Foral I lmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena (EA/EAJ-PNV).

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y
Turismo en relación con el proyecto de Ley Foral
de ayudas de salvamento y reestructuración de
empresas en crisis.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Reglamento en relación con la
proposición de reforma de los artículos 54 y 75
del Reglamento del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Reglamento en relación con la
proposición de reforma del Título XIII, Capítulo I
del Reglamento del Parlamento de Navarra.

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley Foral de mediación familiar,
presentada por el Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a presentar una
regulación de las capacidades artísticas, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a regular las ense-
ñanzas artísticas, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Paralmento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a presentar el desa-
rrollo reglamentario del primer ciclo de Educación
Infantil, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a revisar la política
lingüística, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Pregunta sobre el incumplimiento de la reso-
lución aprobada por la Comisión de Educación y
Cultura en la que se instaba a prolongar los pla-
zos de prematriculación para el próximo curso,
presentada por el Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok.

Días 22 y 23:

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Régimen Foral en relación con
la proposición de Ley Foral del Defensor del Pue-
blo de la Comunidad Foral de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Mon-
tes en relación con el proyecto de Ley Foral por la
que se modifica el Texto Refundido de las dispo-
siciones de rango legal sobre financiación agraria.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior en relación con la proposición de Ley
Foral para la igualdad jurídica de las parejas esta-
bles.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior en relación con la proposición de Ley
para la igualdad jurídica de las parejas estables.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública

Reuniones celebradas en el mes de junio de 2000

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA



e Interior en relación con la proposición de Ley
sobre el uso de las lenguas del Estado en la emi-
sión de sellos y otros efectos postales.

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley de modificación de la Ley
16/1997, de 25 de abril, de regulación de los ser-
vicios de las oficinas de farmacia, presentada por
el Grupo Parlamentario Convergencia de Demó-
cratas de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Administración Local en rela-
ción con el proyecto de Ley Foral del Plan Trienal
de Infraestructuras Locales para el período 2001-
2003.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra muestra su rechazo a los
juegos ilegales y a la creación de la lotería instan-
tánea, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a crear el Consejo
Regional Asesor de Desarrollo Rural, presentada
por el Grupo Parlamentario Eusko Alkarta-
suna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista
Vasco.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a remitir un proyecto
de Ley Foral sobre normas alimentarias, presen-
tada por los grupos parlamentarios EH, IUN-NEB,
CDN y EA/EAJ-PNV.

– Debate y votación de la moción por la que se
solicita el desmantelamiento del polígono de tiro
de las Bardenas, presentada por el Grupo Parla-
mentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
de usos, protección ambiental y disfrute del entor-
no del embalse de Itoiz, presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a regular la expedi-
ción de la documentación para cubrir las necesi-
dades sanitarias de niños y monitores de otros
países que pasan sus vacaciones en nuestra
Comunidad, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
de lucha contra el fraude fiscal, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a firmar un acuerdo
de colaboración entre el Departamento de Econo-
mía y Hacienda y el Consorcio de Desarrollo de la
Zona Media, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a firmar un acuerdo
de colaboración entre el Departamento de Econo-
mía y Hacienda y la Asociación TEDER (Tierra
Estella Desarrollo Rural), presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
denuncia la violenta entrada de agentes del Cuer-
po Nacional de Policía en el recinto de la Universi-
dad Pública, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Euskal Herritarrok.

– Interpelación sobre la aplicación de la actual
Ley Foral del IRPF, presentada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

COMISION DE ORDENACION DEL
TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Día 1:

– Sesión de trabajo en la que la Sociedad de
Cazadores y Pescadores de Estella y la empresa
FOOD, SA, comparecerán para informar sobre el
estado de la piscifactoría de Artaza-Zudaire; y la
Unión de Agricultores y Ganaderos, para informar
sobre los Lugares de Interés Comunitarios.

Día 21:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las causas de la mortandad de peces cerca
del pantano de Alloz.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las causas que justifican el aumento de
descalificaciones de viviendas en el pasado mes
de diciembre.

Día 27:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las actuaciones de su departamento en
relación con un segundo análisis de los residuos
generados por la empresa ISN.
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– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la propuesta por la que se desautoriza la
modificación del Plan General de Ordenación
Urbana de Barañáin.

– Pregunta sobre la elaboración de las directri-
ces de ordenación del territorio, formulada por el
señor Burguete Torres.

COMISION DE EDUCACION Y CULTURA

Día 2:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre la oferta de plazas para la
escolarización de 0-3 años.

Día 2:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de la apyma del C.P. Dos de Mayo, de Cas-
tejón, comparecerá para informar sobre sus peti-
ciones.

Día 9:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Industria, Comer-
cio, Turismo y Trabajo para presentar el proyecto
de la obra del Palacio de Congresos y Auditorio
Cultural.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Industria, Comer-
cio, Turismo y Trabajo para informar sobre su cri-
terio respecto a la demolición de parte del baluar-
te de San Antón.

Día 15:

– Visita al centro público de Educación Infantil
y Primaria de Zizur Mayor.

Día 15:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de la Comisión de Formación de Sakana
comparecerá para informar sobre la problemática
para lograr ciclos formativos en euskera.

Día 21:

– Debate y votación de las propuestas presen-
tadas al Plan de transporte escolar.

Día 27:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a presentar un mapa
de lectura pública para organizar los recursos
bibliotecarios, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a presentar un pro-
yecto de ley foral que regule los parques públicos
infantiles.

– Votación final del Plan de transporte escolar
y de las propuestas presentadas al mismo que
resultaron aprobadas en la Comisión celebrada el
pasado 21 de junio.

Día 30:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a acometer las
obras de ampliación del colegio público Dos de
Mayo, de Castejón, presentada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a que las plazas de
profesorado que se oferten en el Instituto de For-
mación Profesional de Alsasua/Altsasu sean con-
sideradas bilingües, presentada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok.

COMISION DE PRESIDENCIA,
FUNCION PUBLICA E INTERIOR

Día 6:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral para la igualdad jurídica de las parejas esta-
bles y de las enmiendas presentadas a la misma.

– Debate y votación de la proposición de Ley
para la igualdad jurídica de las parejas estables y
de las enmiendas presentadas a la misma.

– Debate y votación de la proposición de Ley
sobre el uso de las lenguas del Estado en la emi-
sión de sellos y otros efectos postales y de las
enmiendas presentadas a la misma.

Día 29:

– Sesión de trabajo en la que comparecerán
la Comisión de personal del Consorcio de Bombe-
ros y la Comisión de personal de la Policía Foral
para informar sobre los helicópteros que realizan
diversas labores.

COMISION ESPECIAL DE CONVIVENCIA Y
SOLIDARIDAD INTERNACIONAL

Día 6:

– Sesión de trabajo en la que D. Ricardo
Gadea Acosta, periodista peruano exiliado, com-
parecerá para informar sobre la situación política
y social de Perú.
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Día 21:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de Elkarri comparecerá para informar sobre el
manifiesto en favor del proceso de paz en Navarra.

COMISION DE SANIDAD

Día 6:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas
para incluir diversos tipos de reproducción huma-
na dentro de las prestaciones sanitarias, presen-
tada por los grupos parlamentarios Socialistas del
Parlamento de Navarra e Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a disponer en los
hospitales de la red pública del fármaco RU-486,
presentada por los grupos parlamentarios Socia-
listas del Parlamento de Navarra e Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Día 9:

– Sesión de trabajo en la que la Sociedad
Navarra de Ginecología y Obstetricia informará
sobre los cambios en la periodicidad de las revi-
siones ginecológicas; y las áreas de Medicina
Preventiva de la Universidad Pública de Navarra y
de la Universidad de Navarra informarán sobre la
prevención del cáncer de cervix.

Día 28:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud para informar
sobre la negativa a crear dos zonas de salud en
Barañáin, así como la de un centro específico
para Echavacoiz Norte y Sur.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud para informar
sobre la situación actual de las listas de espera.

Día 29:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de Anasaps comparecerá para informar
sobre diversos temas de interés.

COMISION DE ASUNTOS SOCIALES

Día 8:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de Salhaketa comparecerá para informar
sobre el fichero de especial seguimiento (FIES).

Día 8:

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a impedir la crea-

ción de un módulo de aislamiento FIES en el
nuevo establecimiento penitenciario, presentada
por la señora Errazti Esnal.

Día 29:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de Anasaps comparecerá para informar
sobre diversos temas de interés.

COMISION DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Día 9: 

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Industria, Comer-
cio, Turismo y Trabajo para presentar el proyecto
de la obra del Palacio de Congresos y Auditorio
Cultural.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Industria, Comer-
cio, Turismo y Trabajo para informar sobre su cri-
terio respecto a la demolición de parte del baluar-
te de San Antón.

Día 21:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a mantener la activi-
dad y el empleo de la empresa Eurovestir, SA,
presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a mantener la activi-
dad y el empleo en la comarca de Olite, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra.

COMISION DE ECONOMIA, HACIENDA
Y PRESUPUESTOS

Día 14:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Presidente de la Cámara de
Comptos para explicar el informe de asesora-
miento elaborado por ese órgano acerca de los
organismos autónomos, de las empresas públicas
y de los entes de derecho público.

Día 16:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Economía y Hacien-
da para informar sobre el concurso de obras de
los primeros tramos del Canal de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a acordar con Aude-
nasa la gratuidad de los peajes de Imárcoain y
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Zuasti, presentada por el Grupo Parlamentario
Euskal Herritarrok.

Día 28:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Rector de la Universidad Pública
de Navarra para valorar el informe de fiscalización
de esa universidad referido al ejercicio 1998, emi-
tido por la Cámara de Comptos.

COMISION DE AGRICULTURA,
GANADERIA Y MONTES

Día 14:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se modifica el texto refundido de las
disposiciones de rango legal sobre financiación
agraria y de las enmiendas presentadas al mismo. 

– Debate y votación de las propuestas presen-
tadas al Plan de choque para el alojamiento de
los trabajadores temporales en las campañas de
recolección de productos agrícolas. 

Día 20:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre los efectos medioambientales de los llama-
dos productos transgénicos. 

COMISION DE ADMINISTRACION LOCAL

Día 15:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
del Plan Trienal de Infraestructuras Locales para
el período 2001-2003 y de las enmiendas presen-
tadas al mismo.

COMISION DE REGIMEN FORAL

Día 20:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Presidente del Gobierno de Nava-
rra para informar sobre el estado de las negocia-
ciones para el desmantelamiento del polígono de
tiro de las Bardenas Reales.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Presidente del Gobierno de Nava-
rra para informar sobre la necesidad o no de con-
vocar elecciones anticipadas. 

COMISION ESPECIAL PARA EL ESTUDIO DE
LA SINIESTRALIDAD LABORAL EN LA COMU-

NIDAD FORAL DE NAVARRA

Día 30:

– Constitución de la Comisión.

– Elección de Presidente.

Día 1:

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Euskal Herritarrok por la que se insta a la
retirada de la simbología franquista.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Euskal Herritarrok por la que se insta al
Gobierno de Navarra a revisar el acuerdo de con-
cesión de la A-15 y de la A-68.

– Escritos de Dª Mª Paz Chivite Martínez, Dª
Sara Aldunate Andueza, Dª Ana Isabel Ojer Egua-
ras, Dª Mª Carmen Ormazabal Hernández, Dª
Ainara Izurzu Ormazabal, Dª Mª Luisa Rípodas
Ochoa, Dª Maite Apostúa Apesteguía, Dª Beatriz
Apostúa Apesteguía, Dª Silvia Jáuregui Virto, D.
Pablo Guimerá García, Dª Mercedes Ullate Irujo,
D. Víctor Calvo Herrador, Dª Ana Mª Monreal

Santos, Dª Almudena Lana Sanantero, Dª Mª Luz
Vitas Oraá, Dª Sandra Fontán Castillo, Dª Diana
Fontán Castillo, Dª Mª Victoria Irigoien Ribada, Dª
Mª Asunción Elizari Castrillo, Dª Montserrat
Ferrández Planas, D. Andone Vidaurre Lacambra,
Dª Adriana B. Espada Menéndez, Dª Juana Mª
Galarza Larráyoz, D. Andrés Cormenzana López,
Dª Carmen Zubiría Lázcoz, Dª Mercedes Armen-
dia Ibarra, Dª Mónica Salvoch Rodríguez, D.
Rafael Huarte Berrueta, Dª Mª Mar Olaberri Cela-
ya, Dª Inés Zazu Artuch, Dª Anabel Zazu Artuch,
Dª Verónica López Goñi, D. Marina Merino Vento-
sa, Dª Mª Ángeles Iturralde Berrueta, Dª Concep-
ción Ayerra Arbeloa, Dª Ana Mª Calvo Martínez,
Dª Carmen Mª Martín Jiménez, D. Jorge Villar
Acedo, Dª Peñi Casla Sanz, Dª Mª Encarnación
Oyarzun Alban, D. Ana Julia Martínez Fernández,
Dª Margarita Moreno Fernández, D. José Luis
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Martínez Fernández, Dª Inmaculada Lafuente
Rodriguez, Dª Mª Casilda Alcaide Rudi, Dª Nuria
Sarriés Sola, Dª Mª Rosario Muro Rada, Dª Elena
Sastre Erroz, Dª Milagrosa Gallego Guruciaga, Dª
Mª Rosario Echagüe Alcalde, Dª Arantzatzu Escri-
bano Gárate, D. Ignacio Javier Eusa Garatea, Dª
Lorena Garzarán Zubieta, D. Francisco Javier
Astráin Pascual, Dª Ana Isabel Aguirre Ederra, D.
Eneko Napal Villanueva, Dª Noelia Semberoiz
Udi, Dª Silvia Martínez Sánchez, Dª Ainara Alejo
Agorreta, Dª Iranzu Fernández López, D. Alejan-
dro Martínez Sánchez, Dª Mª Vicenta Martín Her-
nández, Dª Raquel Barruso González, Dª Ángela
Aguinaga Sesma, Dª Miren Edurne Cia Guelben-
zu, Dª Lorena Mª Calvo Perales, Dª Olaia Calvo
Perales, Dª Mª Luisa Perales Bonilla, Dª Mª Dolo-
res Chamizo Peña, Dª Cristina Delgado Trincado,
Dª Mª Esther Jaso Esain, Dª Miren Josune Baque-
dano Ros, Dª Mª José Azanza Burusco, Dª Mª
Blanca Lizarrondo Orquin, Dª Mª Reyes Yeregui
Calatayud, Dª Mª Victoria Azkarate Domínguez,
Dª Mª Esther Vidaurreta Barandiarán, Dª María
Subiza Armendáriz, Dª Águeda Martincorena
Pérez, Dª Isabel Pérez de Ciriza Echeverría, Dª
Mª Aurelia Sanz Sánchez, D. Isidro Carranza
Sada, Dª Mª Asunción Goyeneche Haro, Dª
Juana Mª Tañine Gil, Dª Gloria Equiza Millán, Dª
Mª Rosa Wehbe Mascaray, Dª Reyes Rosendo
Martín, Dª Inmaculada Avedillo Pérez, Dª Cristina
Erro Larreta, D. Javier Ignacio Gutiérrez Erro, D.
Luis Goldaracena Zubieta, D. Jesús Mª Pérez Itu-
rri, Dª Virginia Veguillas Rodríguez, Dª Mª Irene
Echegoyen Irazusta, Dª Marta Oscoz Jiménez, Dª
Arantxa Ayestarán Aguerre, Dª Mª Jesús Huarte
Núñez, Dª Ana Cristina Huarte Núñez, Dª Izaskun
Jorajuría Martínez, Dª Idoia Iturri Aguirre, Dª Pilar
González Fernández, Dª Montserrat González
Núñez, Dª Mª Esther Turumbay Ranz, Dª Miriam
Esain Zalacain, Dª Belén Velasco Beunza, Dª
Francisca Delgado Fernández, Dª Yolanda Mora-
dillo González, Dª Marta Lana Gurucharri, Dª Cris-
tina Beorlegui Carlosena, D. Valentín Osés Noáin,
D. Francisco Javier Morentin Ochoa, Dª Mª Elena
Uriz Olaiz, Dª Mª Pilar García Álvarez, Dª Gemma
Garralda Salvatierra, Dª Mª Concepción Pérez
Moracho, D. Roberto Zúñiga Iriarte, Dª Mª José
Garcés Ederra, Dª Mª Jesús Marina Marina, Dª
Ana Jesús Jiménez Muro, D. José Luis Cía
Lecumberri, Dª Isabel Cía Lekumberri, Dª Ana Cía
Lekumberri, Dª Mª Cristina Navarro Sanz, Dª
Yolanda Artuch Sarries, Dª Alicia Moscosa Marto-
rell, D. Mikel Muñoz Urtasun, Dª Mirentxu Urtasun
Lorca, Dª Ana Ainciburu Iribarren, Dª Arantxa
Vega Osés, Dª Camino Eraso Munárriz, D. Mikel
Urrutia Juanenea, Dª Francisca Olmo Gil, Dª Mª
Yolanda Avelino Fernández, Dª Blanca Esther
Rodríguez Berzal, Dª Beatriz Aguirre Ruiz, D.

Alfonso Carlos Alzueta Anso, Dª Gloria Suescun
Arróniz, Dª Aurora Martínez Ripa, Dª Mª Aranzazu
Paniagua Martín, D. Edorta Morentín Martínez de
San Vicente, Dª Bibiana Laspalas Narvaiz, Dª Mª
Carmen Zabalza Esparza, D. Iñaki Berzal Barba-
rin, D. Francisco Antonio Arano Artola, D. Alberto
Mendilazo Anaut, Dª Mª Pilar Zubiría Larráyoz, Dª
Martina Jaca Goñi, Dª Eva Mª Callejas Relancio,
Dª Marina López Sagaseta, Dª Ana Mª Goñi Urre-
ta, D. Luis Javier Lazcano Martín, Dª Blanca Sán-
chez Abendaño, Dª Mª Aranzazu Larrión Torres,
Dª Mª Teresa Aizcorbe Ruiz, Dª Amaia Landibar
Perea, D. Javier Landibar Perea, Dª Susana
Vicente Vicente D. Félix Apesteguía Martínez, D.
José Ángel Apesteguía Martínez, Dª Beatriz Laca-
lle Uztárroz, Dª Silvia Iriarte Lecumberri, D. Rafael
Iraola Anchorena, Dª Mª Josefa Nieto Chamizo,
Dª Mª Magdalena Aguilar Anguita, Dª Beatriz Ariz-
curen Induráin, Dª Mª Aranzazu Ruiz Zuazu, Dª
Amparo Laurnaga Izeta, Dª Mª Elena López Alon-
so, Dª Mª Teresa Soro Marques, Dª Mª Carmen
Noguera Romero, Dª Izaskun Aurrekoetxea
Ezcurdia, Dª Susana Parreño Oroz, Dª Bibiana
Laspalas Narvaiz, Dª Mª Lucía Senosiáin Etayo,
Dª Mª Teresa Berrade Zubiri, D. Óscar Baquero
Morales, Dª Emilia Morales Matute, Dª Mª José
García Amatriain, Dª Alicia Merino Legaz, D. Fer-
nando Elustondo Aldazabal, Dª Yolanda Gómez
Pérez, Dª Mª Encarnación Izco Aranguren, Dª
Juana Izco Aranguren, Dª Maite Gaztambide
Atxutegi, Dª Elena Úriz Arangoa, Dª Ana Belén
Martínez Gabarrús, Dª Lourdes Gil Elarre, Dª
Laura Gil Elarre, D. José Javier Valencia Casi, Dª
Elena Osacar Cedazo, D. Francisco Javier Echar-
te Pampliega, Dª Lidia Pequeño Moreira, Dª Patri-
cia Salvatierra Pequeño, Dª Pilar Jaione Arnaiz Iri-
garay, Dª Adoración Pérez Pérez de Albéniz, D.
Rodolfo Lacarra Goñi, Dª Ana Isabel Rodríguez
Moral, Dª Mercedes Beguiristain Celaya, Dª Aur-
kene Zaldua Azurmendi, Dª Ana Isabel Moreno
Parra, Dª Mª Juana Begiño Bueno, Dª Mª Carmen
Moriones Ezcaray, Dª Mª Isabel Navarro Mendive,
Dª Mª Dolores Elizalde Sesma, Dª Mª Belen
Gabas Murillo, D. Manuel E . Echeverría Hidalgo,
Dª Isabel Inza Salinas, Dª Salomé Itúrbide Baz-
tán, Dª Teresa Moreno Andía, D. Eduardo Borda
Oiz, Dª Mª Aranzazu Blanco Gil, D. Raúl Zudaire
Borge, Dª Mª José Autor García, Dª Edurne Bar-
berena González, Dª Nuria Itoiz Equisoain, Dª
Gemma Esther López Sagaseta, D. Joseba Segu-
ra Gil, D. Aitor Olaetxea Miqueo, Dª Rosana
Aznar Blanco, Dª Mª Ángeles Ruiz Barcos, Dª Mª
Concepción Baztán Carrera, Dª Isabel Azcona
Úriz y Dª Alicia Anchorena Laurenz en los que
solicitan ser admitidos en el concurso-oposición
para la confección de una lista de contrataciones
administrativas temporales de ujieres.
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– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua por el
que propone la aprobación de la declaración polí-
tica en defensa de los derechos sociales.

– Proposición de Ley Foral de aplicación de
las medidas públicas de apoyo a la implantación
de la jornada laboral de 35 horas contenidas en la
Ley Foral 6/1999 a las empresas en cuyo capital
participa, directa o indirectamente, la Administra-
ción de la Comunidad Foral y sus organismos
autónomos, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
sobre la dinámica de trabajo con los gobiernos de
las Comunidades Autónomas limítrofes.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el acuerdo alcanzado con las Cor-
tes de Aragón en relación con el AVE.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a desarrollar un Plan de Actuación de
Reforma de Hospitales, presentada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Milagros Rubio Salvatierra en el que comunica
la devolución de asignaciones.

– Escrito de la Plataforma Oinarriak en el que
se propone la modificación de la Ley del Vas-
cuence.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que se solicita que la Mesa y Junta de Portavoces
reciban a D. Ricardo Gadea para que informe
sobre la situación social, política y económica de
la República de Perú.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda
para que informe sobre la denuncia relacionada
con la piscifactoría de Artaza-Zudaire.

Día 2:

– Escritos de D. Fernando Iván Molina Sáenz
de Valluerca, D. Fernando Molina Cubillo y Dª Mª
Jesús Sáenz de Valluerca Galán en los que solici-
tan ser admitidos en el concurso-oposición para la
confección de una lista de contrataciones admi-
nistrativas temporales de ujieres.

– Escrito del Consejero de Salud en el que
solicita el cambio de fecha para su comparecen-
cia ante la Comisión de Sanidad del próximo día 6
de junio.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
comparecencia de la Federación Navarra de
Municipios y Concejos para que expliquen la par-
ticipación y conocimiento de las entidades locales
por la declaración de Lugares de Interés Turístico.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Agricultura,
Ganadería y Alimentación para que explique la
incidencia de la declaración de Lugares de Interés
Turístico sobre la agricultura.

– Propuesta de resolución del Grupo Parla-
mentario Convergencia de Demócratas de Nava-
rra al Plan de Transporte Escolar.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
remisión de un informe del Consejo de Navarra
sobre la concesión a Audenasa de la explotación
de la A-15.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que designa el
suplente en la Ponencia del proyecto de Ley de
Atención Farmacéutica.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
se remite el informe de asesoramiento sobre la
“Cuenta General del Parlamento de Navarra, ejer-
cicio 1999”.

Día 5:

– Escritos de Dª Amaia Izaskun de Arana
Oianburu y D. Jorge González Ezcurdia en los
que solicitan ser admitidos en el concurso-oposi-
ción para la confección de una lista de contrata-
ciones administrativas temporales de ujieres.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a mantener la actividad y el empleo de la
comarca de Olite, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el cual
se incorpora al trabajo de la Cámara para el año
2000 el informe solicitado por la Junta de Portavo-
ces sobre el “Uso de las partidas habilitadas en el
presupuesto de 1998 en diversos departamentos
del Gobierno de Navarra para financiar programas
de televisión didácticos en Canal 4”.

– Escrito del Consejo de Navarra por el que se
propone al Gobierno de Navarra la modificación
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del artículo 43 del Reglamento de organización y
funcionamiento del Consejo de Navarra.

Día 6:

– Escritos de Dª Laura Jiménez Valdemoros y
Dª Mª Francisca Notivoli Miramón en los que soli-
citan ser admitidos en el concurso-oposición para
la confección de una lista de contrataciones admi-
nistrativas temporales de ujieres.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok sobre
el proceso de fusión entre Cotup y La Montañesa.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok sobre
el transporte de viajeros de Pamplona a la Ciudad
del Transporte.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Bur-
guete Torres sobre la fórmula de reparto del
fondo de transferencias corrientes a las entidades
locales.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Bur-
guete Torres sobre el proceso de mejora de los
servicios administrativos prestados por las entida-
des locales.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Bur-
guete Torres sobre el convenio de colaboración
con el Centro Vasco de Servicios Universitarios
(Unibersitate Zerbitzuetako Euskal Ikastetxea,
(UZEI).

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok sobre
los helicópteros que se utilizan en diversas labo-
res.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre la posible falsifica-
ción de las horas de vuelo de los helicópteros
operativos en diversas tareas.

–Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con la
implantación del tercer canal en Navarra, del
“Informe del sector audiovisual en Navarra” y del

“Anteproyecto de Explotación de Televisión Digital
en Navarra”.

–Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con la
autorización de máquinas de juego.

Día 7:

– Escrito por el que se remite el Acuerdo del
Pleno del Ayuntamiento de Mendigorría en rela-
ción con la situación laboral de la empresa Euro-
vestir, SA.

– Escrito de Dª Asun Sanz Surio, en represen-
tación de La Red de Lucha contra la Exclusión
Social de Navarra, en el que solicita comparecer
ante la Comisión de Educación para informar
sobre las propuestas en materia de educación.

– Propuestas de resolución del Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra al
Plan de Transporte Escolar.

– Escrito del Ayuntamiento de Berriozar en el
que se remite el Acuerdo para el sobreseimiento
de todas las causas pendientes de juicio relativas
a la negativa a realizar el SMO o la PSS.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra por el que mantiene las
enmiendas presentadas a la proposición de Ley
para la igualdad jurídica de las parejas estables.

Día 8:

– Escritos de D. Luis Vallejo Jiménez y D.
Jesús Ignacio Ullate Hernández en los que solici-
tan ser admitidos en el concurso-oposición para la
confección de una lista de contrataciones admi-
nistrativas temporales de ujieres.

– Moción por la que se insta al Gobierno del
Estado a adoptar las medidas necesarias para
evitar las subidas de los carburantes en su utiliza-
ción en el sector agrario, presentada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena  

– Propuesta de resolución del Grupo Parla-
mentario EA/EAJ-PNV al Plan de Transporte
Escolar.

– Escrito del Grupo Parlamentario EA/EAJ-
PNV en el que solicita la comparecencia de la
Plataforma Oinarriak para que explique su pro-
puesta de modificación de la Ley del Vascuence.

– Escrito de la Plataforma para la equiparación
de las pensiones de viudedad en el que solicita com-
parecer para informar sobre el trabajo realizado.
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– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular las condiciones que han de
cumplir los comedores escolares, presentada por
el Grupo Parlamentario Convergencia de Demó-
cratas de Navarra .

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia en la Comisión de
Educación de la Red Navarra de Lucha contra
Pobreza y Exclusión Social para dar a conocer las
medidas elaboradas sobre la atención educativa del
alumnado con necesidades educativas especiales.

– Propuestas de resolución del Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua al Plan de Transporte Escolar.

– Propuesta de resolución del Grupo Parla-
mentario Euskal Herritarrok al Plan de Transporte
Escolar.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la convocatoria de la
Comisión de Convivencia y Solidaridad Internacio-
nal para recibir a los familiares de los últimos
detenidos en Atarrabia-Villava.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Grupo
Parlamentario Euskal Herritarrok en relación con
el convenio transaccional sobre los bienes comu-
nales de Cáseda de 1996.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de uso y
explotación de las carreteras de Navarra.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua sobre la subvención concedida al
colegio público Alfonso X el Sabio, de San Adrián.

– Escrito del Consejo de Navarra por el que
comunica la devolución de la consulta efectuada
sobre aspectos relacionados con la concesión a
Audenasa de la explotación de la autopista A-15.

– Escrito del Parlamento de Andalucía en el
que solicita información sobre la tramitación de
las “peticiones de información”. 

Día 9:

– Interpelación formulada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra
sobre la aplicación de la actual Ley Foral del
IRPF.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
apoya la homologación de las condiciones labora-
les del personal concertado al de la enseñanza

pública, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Proyecto de Ley Foral General Tributaria,
remitido por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia del Consejero de
Bienestar Social, Deporte y Juventud para que
informe sobre la aplicación de las medidas pena-
les a menores.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua a la
moción presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
una regulación de las capacidades artísticas.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua a la
moción presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra por la que
se insta al Gobierno de Navarra a regular las
enseñanzas artísticas.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua a la
moción presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
el desarrollo reglamentario del primer ciclo de
educación infantil.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que solicita votación sepa-
rada y explicación del voto del artículo 6.1 del Dic-
tamen del proyecto de Ley Foral de ayudas de
salvamento y reestructuración de empresas en
crisis.

Día 12:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Isabel Arboniés Bermejo en el que solicita
información sobre los modelos lingüísticos.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra a la moción pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra por la que se insta
al Gobierno de Navarra a regular las enseñanzas
artísticas.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok a la moción presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a presentar el desarrollo reglamentario del pri-
mer ciclo de educación infantil.
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– Enmienda del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok a la moción presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a revisar la política lingüística.

– Enmienda de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dª Milagros Rubio Salvatierra a la moción
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra por la que se insta
al Gobierno de Navarra a revisar la política lin-
güística.

– Enmienda de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. Dª Milagros Rubio Salvatierra a la moción
presentada por el Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra por la que se
insta al Gobierno de Navarra a presentar el desa-
rrollo reglamentario del primer ciclo de educación
infantil.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información sobre el
convenio transaccional sobre los bienes comuna-
les de Cáseda de 1996.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información sobre el
expediente de Promodeico tramitado por el
Departamento de Industria.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua por la que se insta al Gobierno de
Navarra a acometer las obras de ampliación del
colegio público Dos de Mayo. 

Día 13:

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia de
Anasaps ante la Comisión de Sanidad.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia de
representantes de la Plataforma por la equipara-
ción de las pensiones de viudedad ante la Comi-
sión de Asuntos Sociales.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
comparecencia de representantes de la Platafor-
ma por la equiparación de las pensiones de viu-
dedad ante la Comisión de Asuntos Sociales.

– Convenio de cooperación entre la Adminis-
tración General del Estado (Ministerio de Interior)
y la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra (Departamento de Presidencia, Justicia e
Interior) para la construcción y financiación de un
nuevo centro penitenciario en dicha Comunidad,
remitido por el Gobierno de Navarra.

– Convenio de colaboración entre el Ministerio
de las Administraciones Públicas y la Comunidad
Foral de Navarra para el desarrollo de planes de
formación continua acogidos al 2º Acuerdo de
Formación Continua para las Administraciones
Públicas, remitido por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Andrés Burguete Torres sobre el uso del vas-
cuence y su baremo en las plazas de la Adminis-
tración Foral.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aier-
di Fernández de Barrena sobre los controles de
vigilancia en la celda de seguridad de Santa
Lucía.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Andrés Burguete Torres sobre la apertura de una
planta de la empresa Biofruit en Buñuel.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok
sobre el estado de ejecución de las obras comple-
mentarias de la Autovía del Norte.

Día 14:

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información sobre el
precinto de máquinas de juego.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información sobre el
“Informe del sector audiovisual en Navarra”.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok a la pro-
posición de Ley Foral para la igualdad jurídica de
las parejas estables.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con el
cumplimiento de la Ley Foral del Vascuence. 

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Bur-
guete Torres sobre la modificación del sistema de
ejecución del acuerdo alcanzado con el Ayunta-
miento de Egüés para la creación de la ecociudad
de Sarriguren.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra
en relación con la aplicación de la Ley Foral del
Vascuence.

– Escrito de D. Mariano González Presencio
por el que se presenta el informe de la dirección
técnica, a solicitud el Parlamento de Navarra,
sobre el deterioro de la fachada de su futura
sede.

– Moción presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Manuel Goikoetxea Askor-
be por la que se insta al Gobierno de Navarra a
realizar las obras del tramo Endarlatsa-Bera. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Manuel Goikoetxea Askor-
be sobre las cuantías de las transferencias
corrientes y de capital realizadas a los ayunta-
mientos, concejos y mancomunidades en diver-
sos años.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Manuel Goikoetxea Askor-
be sobre los accidentes ocurridos en la salida de
la autovía N-1 a su paso por Olazagutía.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia de la Plataforma
por la equiparación de las pensiones de viudedad.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua por el
que se mantiene el voto particular a todo el articu-
lado, exposición de motivos, título y rúbricas de la
proposición de Ley para la igualdad jurídica de las
parejas estables.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua por el
que se mantiene el voto particular al artículo 6 de
la proposición de Ley Foral para la igualdad jurídi-
ca de las parejas estables.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que se reclama la información
solicitada sobre el cumplimiento de la Ley del
Vascuence.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia de
las comisiones de personal del Consorcio de
Bomberos y Policía Foral para que informen sobre
las irregularidades detectadas en el cumplimiento
de las condiciones de trabajo de la empresa Heli-
mar con respecto al convenio firmado para la con-
tratación de los servicios de helicóptero.

– Escrito de UTE ACS-ACR por el que presen-
ta el informe solicitado por el Parlamento de
Navarra sobre el deterioro de la fachada de su
futura sede.

Día 15:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Andrés Burguete Torres en el que solicita que la
pregunta escrita sobre la elaboración de las direc-
trices de ordenación del territorio se convierta en
pregunta oral. 

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Andrés Burguete Torres en el que solicita que la
pregunta escrita sobre el desarrollo del plan fores-
tal se convierta en pregunta oral. 

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Andrés Burguete Torres en el que solicita que la
pregunta escrita sobre los contratos con Bienestar
Social se convierta en pregunta oral. 

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a ela-
borar un marco de referencia referido a los dife-
rentes supuestos de empresas públicas, organis-
mos autónomos y otros entes dependientes del
Gobierno de Navarra.

– Proposición de Ley Foral del Deporte, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia de las comisiones de
personal del Consorcio de Bomberos de Navarra
y de la Policía Foral y de representantes de la
empresa Helimar, a petición de los mencionados
colectivos.

– Escrito del Tribunal Supremo por el que se
remite la providencia en relación con el recurso de
casación penal 4234/98.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua por la que se insta al Gobierno cen-
tral a suprimir las empresas de trabajo temporal.

– Escrito de la sociedad Palacio de Congresos
y Auditorio de Navarra, SA, en relación con las
obras de la nueva sede del Parlamento y su inci-
dencia en las del Palacio de Congresos.

– Escrito de la UPNA en el que solicita que la
profesora Diana Sircu pueda realizar una estancia
en el Parlamento de Navarra basada en la forma-
ción que se desprende en el Convenio firmado
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entre la UPNA, la Universidad de Burdeos y la
Nacional de Moldavia.

– Escrito de UTE ACS-ACR por el que envía
una relación de operarios, trabajos realizados,
máquinas y materiales utilizados durante los días
13 y 14 de junio de 2000.

Día 16:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena de manteni-
miento de enmiendas al proyecto de Ley Foral del
Plan Trienal de Infraestructuras Locales para el
período 2001-2003.

– Escrito de Dª Milagros Rubio Salvatierra de
mantenimiento del voto particular a la proposición
de Ley Foral para la igualdad jurídica de las pare-
jas estables.

– Escrito de Dª Milagros Rubio Salvatierra de
mantenimiento de enmiendas a la proposición de
Ley para la igualdad jurídica de las parejas esta-
bles.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra de mantenimiento
de enmiendas al proyecto de Ley Foral del Plan
Trienal de Infraestructuras Locales para el perío-
do 2001-2003.

– Escrito de D. Carlos Luri, Director-Gerente
del Palacio de Congresos y Auditorio de Navarra,
sobre las obras de la nueva sede para el Parla-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra de mantenimiento de
enmiendas al proyecto de Ley Foral del Plan Trie-
nal de Infraestructuras Locales para el período
2001-2003.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita un
informe jurídico sobre la enmienda “in voce”
número 1 al proyecto de Ley Foral del Plan Trie-
nal de Infraestructuras Locales para el período
2001-2003.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra al proyecto de
Ley Foral de sanidad animal.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remiten notificaciones de acuerdos, órdenes fora-
les y resoluciones que autorizan diversas modifi-
caciones presupuestarias correspondientes al
mes de mayo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Carolina Cas-

tillejo Fernández sobre el actual sistema regulador
de los bienes comunales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Burguete Torres en
relación con el listado de los beneficiarios de sub-
venciones comunitarias.

– Escrito de UTE ACS-ACR sobre las obras de
la nueva sede del Parlamento.

– Escrito de UTE ACS-ACR por el que presen-
ta un informe de la situación de la obra de la
nueva sede del Parlamento.

Día 19:

– Enmienda del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok al proyecto de Ley Foral de sanidad
animal.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua por la que se insta al Gobierno del
Estado a paralizar la reforma de la Ley Orgánica
sobre derechos y libertades de los extranjeros en
España y su integración social.

– Escrito del Ayuntamiento de Pamplona por el
que se remite la Resolución del Concejal de Urba-
nismo y Vivienda sobre el edificio de la antigua
Audiencia, futura sede del Parlamento.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra al proyecto de
Ley Foral de sanidad animal.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena al pro-
yecto de Ley Foral de sanidad animal.

Día 20:

– Escrito del Tribunal Constitucional en el que
comunica fecha y hora para la deliberación y
votación de la sentencia del recurso de inconstitu-
cionalidad sobre la Ley Foral de protección y ges-
tión de la fauna silvestre y sus hábitats.

– Proyecto de Ley Foral reguladora de la apor-
tación económica de los usuarios a la financiación
de los servicios por estancia en centros para la
Tercera Edad, remitido por el Gobierno de Nava-
rra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre los cultivos y resulta-
dos experimentados en la granja escuela Haritz
Berri.

B. O. del Parlamento de Navarra / V Legislatura Núm. 69 / 6 de septiembre de 2000

25



– Enmienda del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la moción presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra sobre el acuerdo de colaboración con
el Consorcio de Desarrollo de la Zona Media.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la moción presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra sobre el acuerdo de colaboración con
la Asociación Tierra Estella Desarrollo Rural.

Día 21:

– Enmienda del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra a la moción pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herri-
tarrok por la que se solicita el desmantelamiento
del polígono de tiro de las Bardenas.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra a la moción
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra sobre un plan de
uso y gestión del entorno del embalse de Itoiz.

– Escrito de Dª María Conde Rekondo en
representación de la Plataforma a favor de la
“Marcha mundial de las mujeres 2000”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el desarme de dos pilares en el
viaducto del anillo de circunvalación de Alsasua.

– Proposición de Ley Foral de moratoria para
el cultivo y liberación intencional de organismos
modificados genéticamente (transgénicos), pre-
sentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena.

– Escrito de la sociedad Palacio de Congresos
y Auditorio de Navarra, SA, en relación con las
obras de la antigua Audiencia para la nueva sede
del Parlamento.

– Escrito de UTE ACS-ACR por el que remite
una relación de operarios de la obra de la nueva
sede.

– Escrito de Dª Mª Jesús Martínez Orduña en
el que comunica su renuncia como miembro del
Tribunal en la convocatoria para la provisión por
concurso de méritos entre funcionarios del cuerpo
de ujieres de la jefatura de Ujier Mayor.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Euskal Herritarrok por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que las plazas del profe-
sorado que se oferten en el Instituto de Forma-
ción Profesional de Altsasu/Alsasua sean consi-
deradas bilingües.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Bur-
guete Torres sobre las directrices de ordenación
del territorio.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre la dinámica de tra-
bajo con los gobiernos de las Comunidades Autó-
nomas limítrofes.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con el
proyecto de directrices de ordenación del territorio
que ha elaborado el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua en relación con ayudas, subven-
ciones y conciertos firmados por el Gobierno de
Navarra con entes sociales por actividades de
interés.

– Escrito del colegio público Dos de Mayo en
el que solicita el debate de la moción presentada
por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua que hace refe-
rencia a sus reivindicaciones.

- Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Carolina Castillejo Hernández por el que tras-
lada la invitación del Consorcio Turístico Plazaola
dirigida a la Presidencia de la Comisión de Indus-
tria, Trabajo, Comercio y Turismo.

– Escrito del Grupo Parlamentario EA/EAJ-
PNV en el que comunica la retirada del manteni-
miento de la enmienda número 1 a la proposición
de Ley Foral del Defensor del Pueblo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Andión Gastón
sobre las localidades en que se imparte el primer
ciclo de la ESO.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Andión Gastón
sobre la necesidad de obras en diferentes centros
públicos de nivel no universitario.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Andión Gastón
sobre la oferta de ciclos formativos de grado
medio y superior en diferentes centros públicos.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Andión Gastón
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sobre la oferta de educación básica de adultos
para el próximo curso escolar 2000-2001.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Andión Gastón
sobre el convenio de colaboración relativo al veló-
dromo Miguel Induráin.

Día 22:

– Escrito de D. Miguel Eguiluz Leránoz en el
que solicita la revisión de la puntuación del bare-
mo del concurso-oposición para la contratación
de una lista de ujieres.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
se remite el informe de fiscalización acerca de los
impuestos especiales sobre hidrocarburos, labo-
res del tabaco, electricidad y primas de seguros.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre los fondos de cohesión.

– Escrito de Dª Olga Mª Crespo Crespo en el
que solicita la revisión de la puntuación del bare-
mo del concurso-oposición para la contratación
de una lista de ujieres.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 10/96.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 9/96.

– Escrito de UTE ACS-ACR en el que cumpli-
menta el requerimiento por Acuerdo de la Mesa
de 2 de junio de 2000.

– Propuesta de resolución de apoyo a la “Mar-
cha mundial de las mujeres 2000”, presentada por
los grupos parlamentarios EH, IUN-NEB, CDN,
EA/EAJ-PNV y Mixto.

Día 23:

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra en
la que el Parlamento de Navarra considera urgen-
te activar un proceso de diálogo que supere la
actual división política.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren en el que se solicita
información del expediente por el que se resuelve
el concurso para la asistencia clínico-veterinaria
del Centro de recuperación de la fauna silvestre
de Ilundáin.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Elena Torres Miranda acerca
del Plan foral sobre el tabaco.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la habilitación de una fecha para el
debate de la moción relativa a la enseñanza pri-
maria y secundaria en Castejón.

– Escrito del Tribunal Superior de Justicia de
Navarra por el que remite certificación de la reso-
lución firme dictada por la Sala de lo Contencioso-
Administrativo en el recurso interpuesto por Dª Mª
Antonia Sesma Vea.

– Escrito del Tribunal Constitucional por el que
remite la sentencia dictada por el Pleno en el
recurso de inconstitucionalidad contra la Ley Foral
2/93, de protección y gestión de la fauna silvestre
y sus hábitats.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral del Con-
sejo General Audiovisual.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok sobre
las personas que han solicitado u obtenido desca-
lificación de VPO.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia de
representantes de miembros de la comunidad uni-
versitaria promotores de un plan democrático de
normalización lingüística en la UPNA, ante la
Comisión de Educación y Cultura, para informar
acerca del euskera en la UPNA.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita que se habilite en
julio alguna fecha para poder tratar la moción por
la que se insta al Gobierno de Navarra a que las
plazas de profesorado que se oferten para el Ins-
tituto de Formación Profesional de Altsasu/Alsa-
sua sean bilingües.

Día 26:

– Enmienda del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra a la moción pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra por la que se insta
al Gobierno de Navarra a presentar un proyecto
de Ley Foral que regule los parques públicos
infantiles.

– Escrito del Ayuntamiento de Leoz de trasla-
do de la moción en la que se apoya a las trabaja-
doras de la empresa Eurovestir, SA.
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– Proyecto de Ley Foral de Cooperación al
Desarrollo, remitido por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua sobre la mejora
y cubrimiento de la regata de la Ciudad del Trans-
porte.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª
Aierdi Fernández de Barrena sobre si el Gobierno
dispone de un inventario propio de suelos conta-
minados.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua en relación con cualquer infor-
me, carta, orden, resolución o cualquier otro
documento, interno o externo, emitido o dictado
por la Institución Príncipe de Viana autorizando
derribos en el Baluarte de San Antón, (Luneta de
Santa Teresa).

– Escrito de D. Eduardo Espín Templado en el
que invita a la Asamblea que la Asociación de
Letrados del Tribunal Constitucional celebrará en
Pamplona en el mes de septiembre.

– Escrito del Ayuntamiento de Alsasua en el
que manifiesta su voluntad para sobreseer y
amnistiar todas las causas pendientes de juicio
relativas a la negativa a realizar el SMO o la PSS.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita
información sobre la circular enviada por la Cáma-
ra de Comptos sobre los Organismos Autónomos,
empresas públicas y entes de derecho público a
los diferentes departamentos y la respuesta de
cada uno de ellos.

Día 28:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Isabel Delgado López en el que presenta su
renuncia al cargo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que comunica la
sustitución de Dª Isabel Delgado López por Dª
Virginia Izquierdo Barásoain.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que comunica la
designación de Dª Elena Torres Miranda y D. Fer-
nando Viedma Molero como miembros de la
Comisión Especial para el estudio de la siniestrali-
dad laboral.

– Escrito de Medicus Mundi Navarra en el que
remite el informe de auditoría de la asociación
correspondiente al ejercicio de 1999.

– Escrito de D. Mariano González Presencio
en el que remite el informe de la dirección técnica
de la obra de rehabilitación de la antigua Audien-
cia para su uso como sede del Parlamento de
Navarra.

– Escrito de la Audiencia Provincial por el que
se remite certificación de Dª Virginia Izquierdo
Barásoain como Parlamentaria Foral.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua sobre las emisiones
de humos tóxicos de la empresa Galdan, SA, de
Alsasua.

– Escrito de D. José Mª Montalt, en represen-
tación de la empresa Helimar, en el que acepta
comparecer ante la Comisión de Presidencia,
Función Pública e Interior.

Día 29:

– Escrito del Consejo de Navarra en el que
comunica la devolución del escrito en el que el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra solicitaba un dictamen sobre
aspectos relacionados con la concesión a Aude-
nasa de la explotación de la Autopista A-15.

– Escrito de D. Francisco Javier Fernández
Ayesa en representación de los trabajadores no
docentes de diversos colegios concertados.

– Escrito del Sindicato de la Policía Foral de
Navarra en el que declina la invitación para com-
parecer ante la Comisión de Presidencia en el
tema de los helicópteros.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la moción presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua sobre el colegio público
de Castejón.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre la asignación de las cuotas de leche desde
1986.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
el trámite administrativo del centro comercial de
Sarriguren.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
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el trámite administrativo del desarrollo de Ripa-
gaina.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
si el Gobierno conoce la pretensión del Ayunta-
miento de Egüés de modificar el proyecto del polí-
gono industrial municipal de Egüés.

– Escrito de la Asociación Española de Letra-
dos de Parlamentos en el que adjunta el progra-
ma de las VII Jornadas de la asociación.

Día 30:

– Escrito del Ayuntamiento de Cadreita por el
que se remite el Acuerdo del Pleno de condena
del asesinato de D. Jesús Mª Pedrosa Urquiza.

Escrito del Ayuntamiento de Pamplona en el
que solicita documentación para la licencia de
apertura de los locales sitos en la calle Arrieta,
número 12, planta baja, primera y segunda.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a que elabo-
re y firme un acuerdo de colaboración con el Con-
sorcio Eder de desarrollo de la Ribera.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de la Consejera de Industria para
que informe acerca de las previsiones del Gobier-
no de Navarra para satisfacer las demandas de
suelo industrial en Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Presidente de la Junta de las
Bardenas para que explique la postura de la
misma ante la moción aprobada por el Parlamen-
to de rechazo al uso de las Bardenas como
campo de tiro.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno español para que aborde
la política de inmigración.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita información del proyecto en el que se con-

templa la creación de un nuevo sistema de pasi-
vos.

– Escrito de D. Pedro Loyola Eraso en el que
solicita que se incluya en la convocatoria de con-
curso de traslado de una plaza de informático al
servicio del Parlamento de Navarra el nombra-
miento de Analista de Informática y Analista de
Aplicaciones como válidos para poder participar
en dicho concurso.

– Escrito de D. José Miguel Carlos Ibáñez en
el que solicita la revisión del baremo para el con-
curso-oposición para la confección de una lista de
contrataciones administrativas temporales de ujie-
res.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la información acerca del 34º Pleno del
Comité de las Regiones, 14 y 15 de junio en Bru-
selas, para hacerla llegar a la Comisión de Asun-
tos Europeos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª
Aierdi Fernández de Barrena sobre la asunción
de las competencias en materia de tráfico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Isabel
Arboniés Bermejo sobre las asociaciones de
ámbito de la educación, salud y bienestar social
que no han recibido las subvenciones presupues-
tarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok
sobre la constitución de la asociación SPI Navarra
Virtual, SA.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Andrés Burguete Torres sobre la resolución de las
alegaciones presentadas al plan de incidencia
supramunicipal del valle de Egüés y del de Aran-
guren.
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MESA

Días 3, 5, 19, 20 y 24.
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Reuniones celebradas en el mes de julio de 2000

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General
de la Cámara en el mes de julio de 2000

Día 3:

– Escrito de D. Pedro Loyola Eraso en el que
solicita tomar parte en el concurso de traslado de
una vacante de Técnico Superior Informático al
servicio del Parlamento de Navarra.

– Escrito de la Federación Española de Pelota
en el que se invita al Presidente del Parlamento a
formar parte del Comité de Honor del Campeona-
to del Mundo de Pelota 2002

– Escrito del Tribunal de Cuentas en el que
solicita información de las subvenciones concedi-
das durante el ejercicio 1998 a los grupos parla-
mentarios constituidos en el Parlamento.

– Escrito de D. Alberto Pérez Calvo en el que
agradece la acogida dispensada a la profesora
moldava Diana Sircu.

Día 5:

– Escrito de Dª Idoia Viana Ansorena en el
que solicita la revisión del examen del concurso-
oposición para la confección de una lista de con-
trataciones administrativas temporales de ujieres.

– Escrito de Dª Ana Iriarte Zancajo en el que
solicita la revisión del examen del concurso-oposi-
ción para la confección de una lista de contrata-
ciones administrativas temporales de ujieres.

– Escrito de la Asociación de Letrados del Tri-
bunal Constitucional en el que invitan a participar
en el congreso anual que se celebrará en Pam-
plona en septiembre.

– Escrito de D. Pablo García Yárnoz en rela-
ción con el proyecto de concurso de traslado para
la provisión de una plaza de letrado al servicio del
Parlamento de Navarra.

– Escrito del Ayuntamiento de Barañáin por el
que se remite el Acuerdo del Pleno relativo al
polígono de tiro de las Bardenas.

–Escrito del Ayuntamiento de Barañáin por el
que se remite una moción sobre el polígono de
tiro de las Bardenas para su aprobación por dis-
tintos organismos.

– Escrito de UTE ACS-ACR en el que comuni-
ca la relación de subcontratistas.

Día 11:

– Escrito de UTE ACS-ACR en el que remite
certificación de mayo y junio de las obras de reha-
bilitación y adaptación del edificio de la antigua
Audiencia para sede del Parlamento de Navarra.

– Escrito de UTE ACS-ACR en el que mani-
fiesta su disconformidad con la certificación emiti-
da por la dirección facultativa correspondiente a
los meses de mayo y junio.

– Escrito de D. Miguel Joaquín Sagastibeltza
Villanueva en el que solicita tomar parte en el
concurso de traslado de una vacante de Técnico
Superior Informático al servicio del Parlamento de
Navarra.

– Escrito del Ministerio de la Presidencia en el
que acusa recibo de la declaración política en
defensa de los derechos sociales.

– Escrito de la Dirección Técnica en contesta-
ción al requerimiento de la Mesa del Parlamento
de Navarra de fecha 4 de julio.

– Escrito de Dª Mª Teresa Morrás Andrés en el
que solicita tomar parte en el concurso de trasla-
do de una vacante de Técnico Superior Informáti-
co al servicio del Parlamento de Navarra.

Día 12:

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
información sobre el sacrificio de ovejas en Napal.

– Moción presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Milagros Rubio Salvatierra por



la que el Parlamento de Navarra creará una parti-
da presupuestaria destinada a sufragar gastos de
excepción relacionados con personas o colectivos
que sufren exclusión social.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia de los consejeros de Agricultura y
de Medio Ambiente para que informen sobre la
muerte de ovejas en Napal.

– Escrito de UTE ACS-ACR por el que remite
la relación de operarios, trabajo realizado y
maquinaria utilizada en las obras de la nueva
sede del Parlamento durante los días 20 de junio
al 10 de julio de 2000.

Día 13:

– Escrito de D. Christopher  Queen y D. Jordi
Fuentes en relación con la aprobación de la pro-
posición de Ley para la igualdad jurídica de las
parejas estables.

Día 17:

– Escrito de Dª Mª Jesús Gamboa Zabalo en
el que renuncia a la plaza de administrativa adju-
dicada por concurso de traslado.

– Escrito de la Universidad de las Palmas de
Gran Canaria en el que solicita documentación
sobre las parejas estables de hecho y la ley de
adopción.

– Proyecto de Ley Foral de Cuentas Genera-
les de Navarra de 1999, remitido por el Gobierno
de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral del
Deporte.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D. Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre las asociaciones de ámbito de
la educación, salud y bienestar social que no han
recibido las subvenciones presupuestarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la adjudicación de los tra-
bajos de fotocomposición y filmación de las publi-
caciones del Gobierno de Navarra (lotes 1, 2, 3, 4
y 5).

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-

ma Molero sobre las obras de construcción del
edificio de congresos y auditorio.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-
ma Molero sobre la tramitación de las normas
urbanísticas comarcales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-
ma Molero sobre la ejecución de la mecanización
del sistema integral de gestión de recursos huma-
nos del Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el acuerdo alcanza-
do con las Cortes de Aragón en relación con el
AVE.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra
en relación con la aplicación de la Ley Foral del
Vascuence en Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con el
convenio transaccional sobre los bienes comuna-
les de Cáseda de 1996. 

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con el
expediente de Promodeico.

Día 18:

– Escrito de UTE ACS-ACR sobre los trabajos
referentes al siniestro producido el 12 de junio.

– Escrito de UTE ACS-ACR sobre los trabajos
de cimentación del edificio.

Día 19:

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que comunica la
adscripción de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Virginia Izquierdo Barásoain al Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que comunica la
adscripción de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Virginia Izquierdo Barásoain a las comisiones
de Educación y Cultura, Agricultura, Ganadería y
Montes, Industria, Trabajo, Comercio y Turismo y
Asuntos Europeos.
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Día 20:

– Escrito de varios firmantes en el que se soli-
cita la derogación de la Ley Foral para la igualdad
de las parejas estables.

– Escrito del Instituto Nacional de la Seguridad
Social en el que comunica la situación laboral de
Dª Milagos Rubio Salvatierra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra por el que se remi-
te un recurso de inconstitucionalidad contra el art.
43 del Real Decreto-Ley 6/2000, de 23 de junio,
de Medidas Urgentes de Intensificación de la
competencia en Mercados de Bienes y Servicios.

– Escrito de UTE ACS-ACR por el que se
remite la relación de operarios y trabajos realiza-
dos durante los días 11 de junio a 19 de junio de
2000.

– Escrito del Ayuntamiento de Basaburua por
el que se remite el Acuerdo del Pleno relativo al
polígono de tiro de las Bardenas.

Día 21:

– Escrito del Tribunal Superior de Justicia de
Navarra en el que comunica la interposición de un
recurso contencioso-administrativo contra el
Acuerdo de la Mesa de 2-5-00 por parte de la
UTE ACS-ACR.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
las ovejas sacrificadas en Napal.

– Moción presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Milagros Rubio Salvatierra por
la que se insta al Gobierno de Navarra a aportar
documentación sobre la muerte de ovejas en
Napal.

– Escrito de D. Rafael Elizalde Garaioa en el
que denuncia unos hechos ocurridos en el Pala-
cio de Navarra.

– Escrito del Congreso de los Diputados en el
que comunica la admisión a trámite de la proposi-
ción de Ley para la igualdad jurídica de las pare-
jas estables y la proposición de Ley sobre el uso
de las lenguas del Estado en la emisión de sellos
y otros efectos postales.

– Escrito del Ayuntamiento de Estella en el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre las Barde-
nas Reales. 

Día 26:

– Escrito de la Fundación Epes por el que
remite la Declaración de Málaga.

– Escrito de las Cortes de Castilla-La Mancha
en el que comunica la celebración de las VII Jor-
nadas de la Asociación de Letrados de Parlamen-
tos.

– Escrito del Ayuntamiento de Castejón por el
que se remite el Acuerdo del Pleno para que se
debata en la Comisión de Educación la moción
referida al colegio público de Castejón.

– Escrito del Ministerio de Medio Ambiente en
el que anuncia la presentación del día “La ciudad
sin mi coche”.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
inclusión en el orden del día de la Mesa y Junta
de Portavoces del próximo día 28 de agosto un
punto en el que se estudie la respuesta del Con-
sejo de Navarra  en relación a la concesión de la
A-15.

Día 27:

– Escrito de UTE ACS-ACR en el que solicita
los informes que ha tenido en consideración la
Mesa para dictar el Acuerdo de 24 de julio.

– Escrito de la Mancomunidad de la Comarca
de Pamplona en el que solicita la emisión por
parte de la Cámara de Comptos de un informe
sobre el tema del IVA.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información sobre el
brote infeccioso en la explotación ganadera de
Napal.

– Proyecto de Ley Foral por la que se declara
de utilidad pública y se aprueba la desafectación
de 81.937 metros cuadrados de terreno comunal
perteneciente al Ayuntamiento de Lumbier, remiti-
do por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el desarme de dos
pilares en el viaducto del anillo de circunvalación
de Alsasua.

– Pregunta oral formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Milagros Rubio Salvatierra
sobre las ovejas de Napal.

Día 28:

– Escrito de la Federación sueca de gays y
lesbianas en relación con la proposición de Ley
para la igualdad jurídica de las parejas estables.
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– Escrito del Ayuntamiento de Cadreita por el
que remite el Acuerdo del Pleno de condena del
atentado sufrido por D. José Mª Martín Carpena.

– Escrito del Ayuntamiento de Sunbilla por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre las Barde-
nas Reales.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana las
reformas anunciadas por la Comisión Europea

para modificar la Organización Común de Merca-
do de Frutas y Hortalizas.

– Escrito de UTE ACS-ACR en el que remite la
relación de operarios y trabajos realizados duran-
te los días 20 de junio a 27 de julio de 2000.

Día 31:

– Escrito de la revista Literal Navarra en el que
presenta los nuevos precios del servicio para los
años 2000-2001.
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Reuniones celebradas en el mes de agosto de 2000

MESA

Días 3, 11 y 28.

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 10, 21, 28 y 30

JUNTA DE PORTAVOCES

Día 9.

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General
de la Cámara en el mes de agosto de 2000

Día 1:

– Convenio a suscribir con el Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales para la adhesión al
Consorcio para la presencia y promoción del
alberguismo juvenil, remitido por el Gobierno de
Navarra.

– Escrito por el que se remiten notificaciones
de órdenes forales y resoluciones que autorizan
diversas modificaciones presupuestarias, corres-
pondientes al mes de junio.

Día 2:

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información sobre los
expedientes administrativos de la Asociación para
la Obra Social del Santo Sepulcro de Jerusalén y
de la Fundación para la Obra Social del Santo
Sepulcro de Jerusalén.

Día 3:

– Escrito del Ayuntamiento de Marcilla por el
que remite el Acuerdo del Pleno en relación con
el polígono de tiro de las Bardenas Reales.

Día 4:

– Escrito del Ayuntamiento de Barañáin por el
que remite el Acuerdo del Pleno de condena del
atentado sufrido por D. José María Martín Carpena.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite el informe de fiscalización del Ayuntamien-
to de San Adrián, ejercicio 1998.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra sobre la circular enviada por la Cámara
de Comptos sobre los organismos autónomos,
empresas públicas, etcétera.

Día 7:

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra en el que solicita la compa-
recencia del Consejero de Agricultura, Ganadería y
Alimentación para que informe de las razones que
han llevado al Departamento a declarar de forma ofi-
cial la existencia de la enfermedad “scrapie” en
Navarra con fecha 4 de agosto.



– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a iniciar una campaña informativa sobre
el “scrapie” o prurigo lumbar, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra.

Día 8:

– Proyecto de Ley Foral por la que se regula el
proceso de urbanización y edificación del área
afectada por el planeamiento sectorial de inciden-
cia supramunicipal de Sarriguren, remitido por el
Gobierno de Navarra.

Día 9:

– Escrito de D. Mariano González Presencio
en contestación al Acuerdo de la Mesa de 13 de
junio de 2000 para que la dirección facultativa
emitiera un informe sobre las causas que habían
producido el siniestro registrado en las obras de
la nueva sede del Parlamento.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a incentivar la firma de un convenio único
para los trabajadores de los centros públicos ges-
tionados por empresas con ánimo de lucro, pre-
sentada por Grupo Parlamentario Convergencia
de Demócratas de Navarra.

– Proposición de Ley Foral de modificación de
la Ley Foral 20/85, de 25 de octubre, de concier-
tos en materia de servicios sociales.

Día 10:

– Escrito de la Cámara de Comptos en el que
remite el informe de fiscalización sobre gastos en
comunicaciones del Gobierno de Navarra, ejerci-
cio 1999.

Día 14:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan José Lizarbe Baztán sobre
los vertidos en los cauces de riego en Cortes.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan José Lizarbe Baztán sobre
la restauración y utilización del Castillo de Cortes
como parador nacional.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan José Lizarbe Baztán sobre
la recalificación de terrenos para uso industrial en
Cortes.

– Escrito de UTE ACS-ACR de alegaciones al
Acuerdo de la Mesa sobre la rescisión del contra-
to para la obra de la nueva sede del Parlamento.

– Escrito del comité italiano “Año Internacional
de la Montaña” en el que se comunica la celebra-

ción del Año Internacional de la Montaña en el
año 2002.

Día 16:

– Escrito del Ayuntamiento de Pamplona rela-
cionado con las obras de la antigua Audiencia.

Día 17:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre el Plan Forestal de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre los mecanismos de control de los actos y
acuerdos de las entidades locales de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres sobre la
construcción del polideportivo de Mendillorri.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Manuel
Goikoetxea Askorbe sobre  accidentes ocurridos
en la salida de la autovía N-1 a su paso por Olaz-
ti/Olazagutía.

Día 18:

– Escrito de Enny Da Deppo sobre la Ley
Foral para la igualdad jurídica de las parejas de
hecho.

Día 21

– Escrito de Lamberto de Natali sobre la Ley
Foral para la igualdad jurídica de las parejas de
hecho.

– Escrito del Tribunal Superior de Justicia del
País Vasco en el que solicita que se acredite
mediante certificación que D. José Fernando
Barrena Arza ostenta la condición del miembro
del Parlamento.

– Escrito de la Dirección Técnica de las obras
de la antigua Audiencia sobre la posibilidad de
abrir al tráfico la calle Padre Moret.

– Escrito de la Cámara de Comptos sobre la
necesidad de contratación de un ordenanza a su
servicio.

– Escrito de la Dirección Técnica a propósito
de diversas alegaciones a la rescisión del contra-
to de obras presentadas por la UTE ACS-ACR el
14 de agosto.

Día 22:

– Escrito de la UTE ACS-ACR de contestación
al de fecha 11 de agosto por el que se le requiere
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al cumplimiento de las cláusulas 27, 29 y 34 del
pliego de cláusulas.

– Escrito de D. Pello Aguirre Sarasola en el
que presenta la documentación requerida al ser
propuesto para ocupar la plaza de Técnico Tra-
ductor de Vascuence.

Día 23:

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Isabel Arboniés Bermejo sobre
el Plan Foral de Acción sobre el Tabaco.

Día 24:

– Escrito del Tribunal Constitucional en el que
comunica las fechas de celebración del Congreso
de la Asociación de Letrados del Tribunal Consti-
tucional y confirma la asistencia de varias perso-
nalidades.

Día 28:

– Escrito de la UTE ACS-ACR en el que remite
las consideraciones de la Dirección Facultativa
respecto a la causa del hundimiento del muro
interior en la obra de la nueva sede.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre los plazos de publicación de docu-
mentos y criterio de selección del Departamento
de Presidencia.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la celebración en Navarra en el
2002 de los Campeonatos Mundiales de Pelota.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre las actividades
financiadas desde los Fondos de Cohesión.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sr. Dª Elena Torres
Miranda sobre el Plan Foral del Tabaco.

Día 29:

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sr. Dª Isabel Arboniés Bermejo sobre
el Plan de Lucha contra la Exclusión Social en
Navarra 1998-2005.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sr. Dª Isabel Arboniés Bermejo sobre
las modificaciones que ha hecho el Gobierno de
Navarra de la O.F.58/1999 para dar cumplimiento
a la Resolución del Parlamento de Navarra y
corregir la discriminación negativa que afecta a
personas con diversa discapacidad.

Día 30:

– Pregunta oral formulada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua sobre el cumplimiento de la Resolu-
ción para acometer las obras de ampliación del
colegio público Dos de Mayo, mantener el primer
ciclo de la ESO en Castejón y mantener la calidad
educativa.

– Escrito de UTE ACS-ACR en el que solicita
la documentación señalada en acuerdo de la
Mesa del Parlamento del día 28 de agosto de
2000: informe Servicios Jurídicos e Informe Direc-
ción Técnica.

Día 31:

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Antonio
Andión Gastón sobre el velódromo municipal
Miguel Induráin de Tafalla.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite órdenes forales y resoluciones que autori-
zan diversas modificaciones presupuestarias,
correspondientes a los meses de junio y julio 2000.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Manuel
Goikoetxea Azkorbe sobre las cuantías de las
transferencias corrientes y de capital realizadas a
los ayuntamientos, concejos y mancomunidades
en diversos años.
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